

Президент Ильхам Алиев: Сегодня, 26 августа, мы - азербайджанцы вернулись в город Лачин

Президент Азербайджанской Республики, победоносный Верховный Главнокомандующий Ильхам Алиев поделился на своей официальной странице в Twitter публикацией в связи с городом Лачин.

← Tweet



İlham Əliyev
@azpresident

Bu gün, avqustun 26-da biz – Azərbaycanlılar Laçın şəhərinə qayıtmışıq. Azərbaycan Ordusu Laçın şəhərinə yerləşdi. Zabux və Sus kəndləri nəzarətə götürüldü. Bütün Laçınlıları və Azərbaycan xalqını bu münasibətlə təbrik edirəm.
Yaşasın Laçın!
Yaşasın Azərbaycan!

[Translate Tweet](#)

11:18 AM · Aug 26, 2022 · Twitter Web App

«Сегодня, 26 августа, мы - азербайджанцы вернулись в город Лачин. Азербайджанская армия дислоцировалась в городе Лачин. Села Забух и Сус взяты под контроль. Поздравляю с этим всех лачинцев и азербайджанский народ. Да здравствует Лачин! Да здравствует Азербайджан!»

Бакинский рабочий. – 2022. – 27 августа. – С.1.